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ATA DA 19º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 11 (onze) dias do mês de junho de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo Presidente, Renato

dos Santos, fez a abertura da Décima Nona Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo

Municipal saudando a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos

(Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto,

José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide

Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o Excelentíssimo

Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura da

ata sessão anterior. Seguidamente, a vereadora Rosineide Barboza se manifestou para que fosse

alterada a redação da sua fala no que diz respeito a menção do Projeto sobre crianças autistas e

a fiscalização da venda de bombinhas e fogos no período junino, de modo que fique mais claro.

Assim, o Senhor Presidente informou que será alterada a redação de sua fala. Após, declarou

aberta a Fase de Expediente do dia solicitando que o assessor jurídico realizasse a leitura das

correspondências recebidas: mensagem nº 028/2025 de Projeto de Lei nº 028/2025 que versa

sobre alteração do contrato de consócio do protocolo de intenções de manejo de resíduos sólidos

do sertão centro-sul; indicação nº140/2025, da vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué, a

qual solicita que sejam colocadas câmeras nas sala de aula da Escola Dr. Jarismar Gonçalves,

indicação nº 141/2025,do vereador José Valderi Dias Dantas, que solicita a poda de árvores do

Bairro do Alto Bandeirantes.

Em continuidade, o Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O

vereador José Valderi destacou a necessidade da realização de sua indicação, enfatizando que há

outros bairros que necessitam da poda de árvores, a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa

Josué mencionou sua indicação para que possa ser efetivada.

Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia o

Presidente colocou em pauta em primeira votação o Projeto de Lei do Executivo nº 026/2025 de

autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a Instituição do Programa de Recuperação Fiscal

— REFIS MUNICIPAL”. Em seguida, o Presidente solicitou ao assessor jurídico que procedesse

com a leitura do Parecer da Comissão competente. O parecer foi favorável diante da observância

de sua legalidade e da boa técnica legislativa. Após, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta

a Fase de Discussão do mencionado Projeto de Lei. O vereador José Valderi Dias Dantas se

manifestou esclarecendo que o Projeto de Lei diz respeito a negociação de dívidas de pessoa física

ou pessoa jurídica, no sentido de regularizar seus tributos frente ao município. Continuadaments,

o Presidente solicitou que o assessor jurídico procedesse com à chamada regimental. O

Excelentíssimo Presidente declarou aprovado em primeira votação O Projeto de Lei do Executivo

nº 026/2025.

Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a Fase de Explicação Pessoal. O vereador

Francisco José dos Santos cumprimentou a todos e se referiu a respeito do comerciante Bruno da

Fazendinha, o qual foi vitimado por um incêndio, mas que foi apenas danos materiais — refletiu

sobre a segurança no comércio; mencionou a visita do Ministro Waldez Goes e a entrega de "*-



em relação a questão hídrica e ainda acrescentou fala sobre a construção das cisternas; informou
sobre o recebimento de máquinas e que possa servir aos agricultores; ainda solicitou ambulância
aos deputados votados aqui no município para atender a comunidade, agradeceu ao secretário de
agricultura pelo auxílio aos agricultores; falou do campeonato de Dadá parabenizando-o por esse
evento; o vereador Cícero Ferreira Duarte saudou a todos; se solidarizou com as famílias enlutadas;
agradeceu os convites recebidos na última semana; agradeceu o convite para a festa de aniversário
e missa de Dona Zeta do Sítio São Vicente; mandou abraço para amigos e amigas; parabenizou
sua sogra pelo aniversário e demais aniversariantes do mês; parabenizou a organização das
novenas de Santo Antônio do Sítio Zé Vieira; parabenizou o amigo Dadá pelo torneio que se

realizará e ao mesmo tempo convidou a população; mencionou a abertura do campeonato dos
veteranos; mencionou o Projeto Olhares pelo maravilhoso evento; falou sobre a vinda do Ministro
Waldez Goes e a problemática da iminente falta de água; se referiu a apresentação da Banda de
Música do Município e o recebimento de retroescavadeira do Estado; pediu oração pelos enfermos,
em especial, a menina Janaína; a vereadora Rosineide Barboza de Souza iniciou sua fala

parabenizando a secretaria de Ação Social pela realização da Conferência Municipal de Assistência
Social; agradeceu a Gestão pela limpeza em frente a UBS da Sede; parabenizou a escola Dom
Francisco pela realização do Projeto Olhares; parabenizou o município pelo recebimento da
retroescavadeira e na oportunidade enfatizou a necessidade de uma ambulância para o município;
pediu desculpas a escola do Mickey por não ter participado do seu São João por motivo de força

maior; mencionou a questão do trânsito no município, o qual está caótico, necessitando de medidas
urgentes e necessárias; fez menção a visita do Ministro Waldez Goes e da vice-governadora Jade
Romero - no ensejo mencionou a possível falta de água no município e entrega de ofício

ressaltando essa demanda tão urgente; ainda refletiu sobre a grandiosa obra da Transposição do
Rio São Francisco e que pode nos servir diante dessa possível falta de água em nosso município;
parabenizou Dadá pela realização do campeonato; o vereador José Valderi Dias Dantas saudou a
todos; falou sobre a visita do Ministro Waldez Goes e sua comitiva e a importância desse evento,
e ainda ressaltou a necessidade do beneficiamento das águas da Transposição para suprir as
carências da população; mencionou o Projeto Olhares da escola Dom Francisco de Assis Pires,
parabenizando os envolvidos, em especial o diretor Batista e o professor Jailson Coutinho;
parabenizou a secretaria de Ação Social pela realização da Conferência Municipal de Assistência
Social que visa atender as pessoas em vulnerabilidade social; agradeceu a Secretária de Saúde
pelo atendimento de demanda da população em relação ao foco de ratos; parabenizou a Gestão e
o deputado Domingos Neto pelo recebimento de retroescavadeira e, parabenizou a apresentação
da Banda de Música Municipal; parabenizou os pastores e pastoras pelo seu dia; falou sobre os
serviços de delivery, de modo que possam se programar para diminuir o prazo de espera do
cliente/freguês; fez menção a Biguinho em relação ao incidente acontecido na última semana;
parabenizou o amigo Salomão e Toinha pelo nascimento do seu filho; parabenizou amigos e
amigas e, ainda informou sobre as inscrições do Cursinho Pré-vestibular, mencionou o São João
da Escola do Mickey, por fim parabenizou o presidente pela condução dos trabalhos, bem como os
nobres vereadores; na oportunidade a vereadora Rosineide Barboza se solidarizou com Biguinho
e agradeceu os convites recebidos para participarem da comemoração do São João; parabenizou
a apresentação da Banda Municipal e informou que a Rádio Acaban não está transmitindo a Sessão
da Câmara; o vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto saudou a todos e parabenizou os alunos
da Escola Dom Francisco pela realização do Projeto Olhares, em especial o professor Jailson
Coutinho; falou da participação no evento da Transposição, o qual teve a presença do ministro
Waldez Goes e a vice-governadora Jade Romero e, ressaltou a dificuldade de construção de canal
até o açude Genipaperio, mas que possa ser construído adutores para abastecer Ipaumirim, Umari

e Baixio, ou ainda, a construção de poços; destacou que os nobres vereadores possam buscar
parcerias com os políticos e amigos para conseguir solucionar essa demanda tão urgente. 0)
vereador Renato dos Santos cumprimentou a todos; deu graças a Deus e parabenizou a
comunidade do Felizardo pela realização da trigésima segunda Festa do Divino Espirito Santo e



parabenizou a organização dessa festa e a Gestão Municipal pelo apoio; parabenizou a Secretária

de Ação Social Juliana Samille pela a realização da Conferência da Assistência Social que busca
melhores formas de atender a população em vulnerabilidade social; parabenizou a escola Dom
Francisco pela realização do Projeto Olhares, o qual oportuniza aprendizagem aos estudantes;
parabenizou essa augusta Casa Legislativa e seus vereadores que participaram da visita do

Ministro da Integração Nacional Waldez Goes e enfatizou a grandiosidade da obra da

Transposição, bem como a entrega do oficio para que o município possa se beneficiar das águas
dessa obra tão esperada; destacou a possibilidade de atendimento as comunidades por onde passa

o canal da Transposição e, ainda mencionou que por meio de ofício destacou o desassoreamento
do açude do Felizardo e a possibilidade de uma comporta que possa abastecer O açude, já que no

leito do açude passa o canal da Transposição — ressaltou a grandiosidade do evento e que os
vereadores estão cumprindo com seu papel de buscar melhorias para a população do município;
destacou alguns problemas que essa obra tem trazido, mas que traz O sonho da água e
sustentabilidade para o povo nordestino.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de

Deus, declarou o encerramento dos trabalhos, agradeceu a presença dos vereadores. Na

oportunidade convocou os demais vereadores para a Vigésima Sessão Ordinária do Primeiro

Período Legislativo que realizar-se-á no dia 18 de junho de 2025, em horário regimental. Por fim,

convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino Municipal. Sem mais no momento, a presente

cen pós lida dep segue devidamente assinada pelo secretário José Valderi Dias

Dantas, pelo it ênato dos Santos e demais vereadores. ,
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